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РОБОТА ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ

У ІV кварталі 2009 р. відбулося 5 засідань пре -
зи дії правління УТГК – 10 вересня, 23 жовтня, 19
лис топада, 3 і 24 грудня. 

На засіданні 10 вересня розглядалися такі пи -
тан ня: 1. Про склад делегації УТГК на конгрес
INTERGEO-2009, який має відбутися 22-24 ве -
ресня у м. Карлсруе (Німеччина). 2. Про стан
справ зі сплатою колективних членських внесків
за 2009 рік. 3. Про нагородження спеціалістів, які
пра цюють у сфері геодезії і картографії, за бага то -
річну сумлінну працю, високий професіоналізм та
у зв’язку з їх ювілейними датами. 

Інформацію з першого питання порядку ден ного
про склад делегації УТГК на конгрес INTERGEO-
2009 зробив президент УТГК І. С. Тревого. Він
повідомив, що у зв’язку зі світовою фінан со вою
кризою про понується сформувати делегацію із двох
осіб – І. С. Тревого і заступника голови За хід ного
геодезичного товариства (ЗГТ) В. В. За до рожного.
Фінансування витрат на поїздку де ле га ції здійснює
ЗГТ. Пропозиція була схвалена одноголосно.

Далі президент розповів про стан справ зі спла -
т  ою колективних членських внесків за 2009 рік. За
до відкою, підготовленою заступником голови прав -
ління П. М. Шевчуком, станом на 10.09.09 р. бор ж -
ни ками зі сплати колективних внесків є 15 під п ри -
ємств Мінприроди та 9 підприємств інших мі ні -
стерств і відомств. Загальна сума заборгованості ста -
новить 20 200 грн (двадцять тисяч двісті гри вень), із
них борг підприємств Мінприроди – 14 100 грн, ін -
ших підприємств – 6 100 грн. Серед боржників чо ти -
ри підприємства Мінприроди (5000 грн) і три під -
приємства інших міністерств та відомств (2500 грн),
що не платять внесків протягом останніх двох ро ків.
Це ДНВП ”Геосистема” (2000 грн); За хід гео дез -
картографія (500 грн), Укрінжгеодезія (2000 грн),
Укркартгеофонд (500 грн), ТОВ “Аерокосмічне
агентство “МАГЕЛЛАН” (1000 грн), АТ ”Оде са -
газ” (500 грн), ЗАТ “Трансміст” (1000 грн). В и  -
р і ш е н о: інформацію про сплату внесків за 2009 р.
взяти до відома, а з усіма боржниками провести ін -
ди відуальні бесіди або направити їм листи-на -
гадування (відповідальний – І. С. Тревого).

Учасники засідання також обговорили питання
та прийняли рішення про нагородження кращих
пра цівників підприємств та організацій. Відпо від -
но до поданих документів заохочувальними від -
зна ками УТГК нагороджено: Почесною відзнакою
імені професора А. Л. Островського – Вільґельма
Ґеґера, професора Технічного університету (м.
Ной брандебурґ, Німеччина), члена Німецької
спілки геодезистів за активне сприяння розвитку
міжнародної співпраці між геодезистами Німеч чи -
ни та України, зміцнення дружніх ділових сто сун -
ків між УТГК та Німецькою спілкою геодезистів;
відзнакою ”За заслуги в геодезії і картографії” І
ступеня: Сулиму Валентина Олексійовича, заступ -
ни ка директора з камерального виробництва
ДНВП ”Укрінжгеодезія” – за багаторічну сумлінну
і творчу працю, значний внесок у розвиток галузі;
відзнакою ”За заслуги в геодезії і картографії”

ІІІ ступеня: Логуша Ігоря Васильовича, директора
ПП «Тергеоземпроект» – за багаторічну сумлінну і
твор чу працю та у зв’язку з 40-річчям від дня
народження.

На засіданні від 23 жовтня розглянуто: 1. Ін -
фор мацію президента товариства І. С. Тревого про
участь делегації УТГК в конгресі INTERGEO-
2009 (22-24 вересня, м. Карлсруе, Німеччина) та
про Міжнародний симпозіум у м. Алушта (8-10 ве -
рес ня). 2. Повідомлення президента товариства про
хід підготовки до проведення чергової Між на родної
науково-технічної конференції ”Гео форум-2010»,
приуроченій до професійного свята – Дня пра -
цівників геології, геодезії і картографії та 19-ї річ ниці
з дня утворення державної картографо-гео дезичної
служби України. 3. Про стан справ з фун кціо ну -
ванням сайту товариства. 4. Про наго род ження кра -
щих працівників підприємств та організацій. 

При розгляді першого питання порядку ден -
ного І. С. Тревого повідомив, що в конгресі
INTERGEO-2009 взяли участь він, як президент
УТГК, і заступник голови Західного геодезичного
това риства (ЗГТ) В. В. Задорожний. На міжна род -
ний симпозіум у м. Алушта з’їхалось багато пред -
став ників геодезичних підприємств та організацій
Ук раїни, а також країн близького зарубіжжя (Мол -
дова, Росія, Білорусь). Частина з них взяла ак тив -
ну участь в обговорені питань порядку денного та
ви робленні відповідної ухвали симпозіуму. Прий -
нято р і ш е н н я: інформацію президента взяти до
відома. 

І. С. Тревого розповів присутнім про хід підго -
тов ки до проведення чергової Міжнародної нау ко -
во-технічної конференції ”Геофорум-2010». Під го -
тов ка до конференції іде за погодженим планом.
Пред ставникам зарубіжних країн вручено за про -
шення, розіслано оголошення в міжнародні нау ко -
во-технічні журнали, замовлено доповіді відомим
уче ним та досвідченим виробничникам. Досягнуто
домовленості з фірмою ”Leica Geosystem” про ор -
га нізацію виставки геодезичних приладів і тех но -
ло гій. В и р і ш е н о: інформацію взяти до відома, а
заходи, які проводяться Західним гео де зичним то -
вариством для належного проведення конфе рен -
ції, схвалити. 

Учасники засідання також обговорили питання
про функціонування сайту товариства. І. С. Тре во -
го повідомив, що сайт не обслуговується і новими
повідомленнями про діяльність товариства не
поповнюється. Це пояснюється технічними причи -
на ми, але це не повинно нас заспокоювати. Д о  р у  -
ч е н о: директору НДІГК Ю. О. Карпінському,
віце-пре зиденту УТГК, розібратись у цій справі та
від новити роботу сайту найближчим часом. Як за -
пас ний варіант прийнято рішення розмістити сайт
то ва риства на веб-порталі ДНВП «Київ гео ін фор -
матика», щоправда, це не зовсім зручно для ко рис -
ту вачів. Найкращим варіантом було б створення
влас ного сайту, над чим варто подумати. 

Останнім розглядалось питання про нагороди.
Прий нято р і ш е н н я нагородити відповідно до
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поданих документів заохочувальними відзнака ми
УТГК – відзнакою ”Почесний геодезист Ук раї -
ни”: Купцова Володимира Костянтиновича, на -
чаль ника партії ТОВ “Об’єднання Тех но хім ком -
плект” – за багатолітню сумлінну і творчу працю,
знач ний внесок у розвиток галузі геодезії і кар то -
графії; Могильного Сергія Георгійовича, доктора
тех ніч них наук, професора, завідувача кафедри
До нецького національного технічного уні вер си -
тету – за багаторічну сумлінну і творчу працю, ак -
тив ну наукову, виробничу й громадську діяльність
та з нагоди 70-річчя від дня народження; від зна -
кою ”За заслуги в геодезії і картографії” І сту -
пеня: Малюгу Богдана Федоровича, керівника пла -
но во-виробничого відділу ДП «Карпатське під -
при ємство геодезії, картографії та кадастру» – за
ба гаторічну сумлінну і творчу працю, значний вне -
сок у розвиток галузі геодезії і картографії та у
зв’яз ку з 60-річчям від дня народження; відзнакою
”За заслуги в геодезії і картографії” ІІ ступеня:
Сту пеня Михайла Григоровича, декана земельного
факультету Львівського національного аграрного
університету – за сумлінну і творчу працю, актив -
ну наукову й громадську діяльність та з нагоди 50-
річчя від дня народження; Глотова Володимира
Ми колайовича, доцента Інституту геодезії НУ
”Львівська політехніка” – за вагомий внесок у роз -
ви ток геодезичної науки та освіти і з нагоди 55-
річ чя від дня народження; Ніколаєву Лілію Во лоди -
ми рівну, провідного фахівця відділу створення
кар тографічного матеріалу ТОВ «Об’єднання Тех -
но хімкомплект» – за сумлінну і творчу працю,
знач ний внесок у розвиток галузі геодезії і кар то -
гра фії; відзнакою ”За заслуги в геодезії і карто -
гра фії” ІІІ ступеня: Йосипенко Наталію Воло ди -
ми рів ну, завідувача лабораторії НДІГК – за зраз -
ко ве виконання службових обов’язків, ініціа тив -
ність при підготовці до виходу в світ журналу
«Віс ник геодезії та картографії», ведення і напов -
нен ня сайту товариства. 

На засіданні, яке відбулося 19 листопада, було
роз глянуто такі питання: 1. Про заплановану уря -
дом реорганізацію галузі. 2. Про перереєстрацію у
ВАК України фахових видань «Вісник геодезії та
картографії» і «Сучасні досягнення геодезичної
нау ки та виробництва» у зв’язку з підвищенням
ви мог до фахових науково-технічних видань. 3.
Про затвердження Положення про звання "По чес -
ний член Українського товариства геодезії і кар то -
графії". 4. Про нагородження працівників під при -
ємств та організацій. 

Розгляд першого питання порядку денного роз по -
чався з повідомлення президента УТГК І. С. Тре вого
про те, що постановою Кабміну України під при єм -
ст вам Мінприроди доручено в ІV кварталі по точ -
но го року виконати велику ро бо ту з видачі дер -
жавних актів на землю, причому прак тично без -
кош товно. Але ж спеціалістам добре ві до мо, що
для того щоб видати такий акт, не об хідно вико на -
ти комплекс польових і камеральних ро біт, а для
цьо го потрібні немалі кошти. Не об хід них коштів
під приємствам на цю роботу не ви ді лено, тому ви -
ко нання робіт затягується, і через це здій снюється
ад міністративний тиск чиновників мі ністерства на
нашу галузь. До цієї справи під ключились чи нов -

ни ки з Держкомзему, яким за ста тусом доручено
ви конувати цю роботу. Прий ня то р і ш е н н я  звер -
ну тись до фахівців – гео де зис тів, картографів, зем -
ле впо рядників, включаючи де путатів Верховної
Ра ди, для обговорення та ви рішення цього пи тан -
ня на відповідному рівні.

І. С. Тревого повідомив також про стан справ з
пе ререєстрацією у ВАК України наших фахових
ви дань, яке здійснюється на вимогу ВАК України.
Питання вже розглядалось на засіданні правління
18 березня і повторно 15 квітня 2009 р. Було за -
пропоновано головним редакторам «Вісника гео -
дезії та картографії» і збірника «Сучасні до сяг нен -
ня геодезичної науки та виробництва» Р. І. Соссі та
І. С. Тревого терміново зайнятись перереєстрацією
у ВАК України цих науково-технічних видань з
метою приведення їх у відповідність до вимог
пункту 7 постанови президії ВАК України від
10.02.1999 р. № 1-02/3 «Про публікації результатів
ди сертацій на здобуття наукових ступенів доктора
і кандидата наук та їх апробацію». На жаль, ця
дуже важлива робота не завершена до сьогод ніш -
ньо го дня. А якщо ці видання не будуть пере ре єст -
ровані своєчасно, то вони стануть просто галу -
зевими. Очевидно, що тоді буде дуже проблемно
за без печити ці періодичні видання відповідними
стат тями. Д о р у ч е н о: головним редакторам фа хо -
вих видань терміново зайнятись цією проблемою і за -
вершити перереєстрацію до кінця поточного року.

Далі заступник голови правління товариства
П. М. Шевчук представив присутнім доопрацьо ва -
ний текст Положення про звання "Почесний член
Українського товариства геодезії і картографії".
Рішення про розроблення такого документа було
прийнято ще у 2007 р., тоді ж було створено
робочу групу для його укладання (відповідальні
О. Ф. Ладан, Ю. О. Карпінський, В. Я. Ковтун; тер -
мін виконання 18.12.2007 р.). На жаль, роботу не
було виконано. Нарешті, у жовтні 2008 р. при пов -
тор ному розгляді цього питання було домовлено, що
робочий текст положення готуватиме Ю. О. Кар -
пінський, а доопрацьовувати його будуть усі члени
групи. Доопрацювання представленого робочого
тексту Положення здійснив П. М. Шевчук, він же
погодив його з членами правління, повністю
врахував усі їхні зауваження та пропозиції. Від ре -
дагував текст Положення науковий редактор жур -
налу «Вісник геодезії та картографії» А. А. Мос ка -
люк. Є всі підстави затвердити його в поданому
ви г ляді. У х в а л е н о: Положення про звання
"Почесний член Українського товариства геодезії і
картографії" затвердити, роздрукувати його та ро -
зіслати в усі первинні організації УТГК і роз міс -
тити на сайті товариства.

Учасники засідання також обговорили питання
та прийняли рішення щодо нагородження викла -
да чів Інституту геодезії НУ “Львівська політех ні -
ка” з нагоди 165-річчя від дня створення навчаль -
ного закладу. Перший заступник Укргеодез карто -
гра фії І. М. Заєць запропонував керівникам під -
при ємств подати по кілька кандидатур для наго -
род ження Почесними грамотами служби кращих
пра цівників за підсумками роботи у 2009 р.
Ух в а л е н о: 1) Нагородити заохочувальними від -
зна ками УТГК відповідно до поданих документів з
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на годи 165-річчя від дня створення НУ “Львівська
по літехніка” – Почесною відзнакою імені про -
фе сора А. Л. Островського: Третяка Корнилія
Ро ма но вича, директора Інституту геодезії, док то -
ра тех ніч них наук, про фе сора – за багаторічну
сум лінну і творчу працю, осо бистий вагомий
вне сок у роз виток геодезичної нау ки; відзнакою
”За заслуги в геодезії і кар то графії” ІІ ступеня
за значний вне сок у розвиток гео дезичної науки
в Україні до цен тів: Іванчука Олега Ми хайловича,
кан ди дата тех ніч них наук та Па ля ни цю Богдана
Бо ри со вича. 2) За пропонувати керів ни кам під -
при ємств подати кандидатури пра ців ни ків для
на город жен ня Почесними грамотами Дер жав ної
служ би гео де зії, картографії та кадастру за під -
сум ками роботи у 2009 р.

У «Різному» розглядалося питання про роботу
сай ту товариства. Враховуючи становище, що
скла лося, вирішили створити свій сайт і за без -
печити його постійне та своєчасне наповнення.
Для цього необхідно без затримки знайти вико нав -
ця роботи (її вартість не перевищуватиме 250 до -
ла рів США) і забезпечити своєчасну напов нюва -
ність сайту. Президент товариства доповів, що гео -
дезисти Дніпропетровська звернулися до нього з
про ханням провести в їхньому місті нараду про
ство рення первинних осередків УТГК на підпри -
ємст вах та в організаціях, а також регіональної ор -
га нізації УТГК. В и р і ш е н о: задовольнити таке
прохання і про вести нараду в Дніпропетровську до
кінця по точ ного року. Далі віце-президент УТГК
М. В. Бі лоус розповів про підготовку державних
бу ді вель них норм «Геодезичні роботи в бу дів ницт -
ві» (Мі ні стерство регіонального розвитку та бу -
дів ництва України, 2009 р.), які розроблені групою
авторів, серед яких є прізвище члена правління
товариства професора С. П. Войтенка. Нор ма тив -
ний документ роз роблено неякісно, у ньому не пе -
ред бачено за сто сування в роботі сучасних прила -
дів та новітніх технологій, є також інші зау ва жен -
ня до змісту та якості документа. В и р і ш е н о: до -
ру чити М. В. Бі лоусу (підприємство ”Укр гео дез -
марк”), О. П. Кри во му (ВАТ «Проектно-тех но ло -
гіч ний інститут ”Ки їворгбуд”) та С. П. Войтенку
(КНУБА) про вес ти детальний аналіз названого
документа й узго дити його по всіх позиціях, перш
ніж від прав ляти на затвердження. 

На засіданні 3 грудня було розглянуто та обго -
во рено проект Угоди про співпрацю між Ук ра їнсь -
ким товариством геодезії і картографії (УТГК) й
То вариством польських геодезистів (SGP) з метою
ор ганізації та впровадження спільних проектів і
прог рам, важливих для обох сторін; вирішення пи -
тань нагородження спеціалістів, які працюють у
сфе рі геодезії та картографії; прийняття в колек -
тив ні члени товариства нових організацій. Проект
уго ди представив І. С. Тревого. В обговоренні взя -
ли участь М. В. Білоус, О. П. Дишлик, П. М. Шев -
чук. Ідею підписання такої угоди підтримали всі
ви с тупаючі. Разом з тим було висловлено низку
зау важень, спрямованих на покращення її змісту.
Зок рема, було запропоновано здійснити ґрунтовне
ре дагування тексту, підготувати його трьома мо -
вами – українською, польською та англійською – і
домовитись конкретно з польською стороною про

дату і місце підписання угоди. На думку висту паю -
чих, це було б краще здійснити у Варшаві в кінці
грудня 2009 р. або у січні 2010 р. В и р і ш е н о: іні -
ціа тиву І. С. Тревого про укладення Угоди про
спів працю між Українським товариством геодезії і
кар тографії і Товариством польських геодезистів
схва лити; ґрунтовно відредагувати текст угоди та
під готувати його трьома мовами – українською,
поль ською та англійською; підписання угоди
здійс нити у Варшаві. 

Потім було розглянуто пропозицію І. С. Тре во -
го про нагородження в зв’язку з 60-річчям від дня
на родження та за багаторічну сумлінну працю,
знач ний внесок у розвиток геодезичної науки в Ук -
раїні професора Шевченка Тараса Георгійовича (НУ
"Львівська політехніка") та заяву директора при ват -
ного підприємства "Журнал "Геопрофіль" М. В. Аріс -
то ва про прийняття під при єм ст ва в колективні члени
УТГК. Ух в а  л е  н о: наго родити професора Шев -
чен ка Тараса Георгійовича за охочувальною від зна -
кою ”За заслуги в геодезії і кар тографії” І сту пе -
ня, а приватне підприємство "Журнал "Геопрофіль"
прийняти в колективні чле ни УТГК згідно з поданою
заявою. Встановити для ПП "Журнал "Геопрофіль"
що річний колектив ний вне сок у сумі 500 грн, сума
вступ ного внеску – 300 грн.

У «Різному» розглянуто: 1. Підготовчі заходи,
які здійснюються членами правління Західного
гео  дезичного товариства для проведення чергової
Міжнародної науково-технічної конференції
”Геофорум-2010», приуроченої до святкування
Дня працівників геології, геодезії і картографії та
19-ї річниці з дня утворення державної карто гра -
фо-геодезичної служби України. І. С. Тревого за -
пев нив, що підготовка йде за наміченим планом,
усі заплановані заходи виконуються, є надія, що
підготовку буде завершено на належному рівні та в
установлені терміни. 

2. Повторно торкнулись питання про перере -
єст рацію у ВАК України фахових видань: журналу
«Віс ник геодезії та картографії» і збірника «Су час  ні
досягнення геодезичної науки та ви робництва». Усі
документи щодо збірника нау ко вих праць передано
у ВАК 3 грудня, під го тов кою до кументів по жур -
налу «Вісник геодезії та кар то гра фії» займа ється
його головний редактор Р. І. Сос са. За інформацією,
яка є в правлінні товариства, роботу буде завер -
шено до кінця грудня. 

3. Насамкінець заступник голови правління
П. М. Шевчук повідомив, що для розроблення
сайту товариства необхідні узгоджені технічні
умо ви, логотип та інша технічна допомога. 

На засіданні від 24 грудня було розглянуто та
обговорено такі питання: 1. Про критичний стан
галузі у зв’язку з розпорядженням Кабміну Украї -
ни від 23 грудня 2009 р. № 1649-р «Про передачу
державних топографо-геодезичних підприємств до
сфери управління Державного комітету із земель -
них ресурсів» за поданням Держкомзему. 2. Про
регіональну нараду представників геодезич них
під приємств та організацій Дніпропетровської об -
лас ті щодо створення обласної організації УТГК.
3. Розгляд та затвердження тематичного плану ро -
боти правління УТГК на 2010 р. 4. Про нагород -
ження працівників підприємств та організацій.
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1. Присвоєння звання Почесного члена Укра їн -
сь кого товариства геодезії і картографії (надалі –
то вариство) має сприяти піднесенню авторитету
то вариства, залученню до його діяльності висо ко -
професійних фахівців, підтриманню тісних зв'яз -
ків, у тому числі й міжнародних, між фахівцями у
сфері геодезії, аерокосмічних знімань, картографії,
кадастру та геоінформатики різних поколінь,
заохочувати діяльність та співпрацю найбільш
авторитетних і активних членів товариства.
Присвоєння звання Почесного члена товариства є

формою заохочення, виявлення поваги та вдяч -
ності до конкретної особистості. 

2. Звання Почесного члена товариства присво -
ю ється членам товариства за особливий осо бистий
внесок у розвиток геодезичної науки та ви роб -
ництва, активну громадську діяльність, видатні за -
с луги та професіоналізм у справі захисту інте ресів
чле нів товариства. Звання може бути при своєне
та кож фізичним особам, які не є чле нами то -
вариства – громадянам України та іно зем ним гро -
мадянам, у тому числі представникам дер жавної

В обговоренні першого питання порядку ден -
ного взяли участь заступник міністра Мінприроди
І. Д. Макаренко, президент товариства І. С. Тре во -
го та інші члени президії правління. Відзначалось,
що реалізація розпорядження уряду унемож ли -
вить виконання міністерством цілого ряду норма -
тивно-правових актів України, що стосуються
демаркації та делімітації кордонів із Республікою
Молдова, сухопутних та морських кордонів з
Російською Федерацією, а також кордону із Рес -
пуб лікою Білорусь. Крім того, Мінприроди не змо -
же забезпечити виконання Програми Кабінету
Міністрів України «Про розвиток топографо-
геодезичної діяльності України», Закону України
«Про розвиток Національної інфраструктури гео -
просторових даних», без роботи залишаться 30
пра цівників апарату державної картографо-гео -
дезичної служби України, оскільки їх подальша
до ля з працевлаштування в документі не визна че -
на. Д о м о в и л и с ь: влаштувати найближчим ча -
сом (до Нового року) прес-конференцію на каналі
УНІАН за участю президента товариства І. С. Тре -
вого, професорів С. П. Войтенка і С. Г. Могильного
з детальним висвітленням цього питання та нега -
тив них наслідків у майбутньому від реалізації роз -
порядження уряду від 23 грудня 2009 р. № 1649-р. 

Далі І. С. Тревого повідомив про роботу регіо -
наль ної наради представників геодезичних під -
при ємств та організацій Дніпропетровської об -
ласті, яка відбулась у м. Дніпропетровську за його
учас тю. Учасники наради одноголосно висло ви -
лись за необхідність створення в геодезичних під -
приємствах області низки первинних осередків
УТГК та регіональної організації УТГК. Ви рі ше -
но: повідомлення І. С. Тревого взяти до відома, а
ініціа то рам створення в геодезичних підпри ємст -
вах Дніп ро пет ровщини первинних осередків
УТГК та регіо наль ної організації товариства на да -
ти у цьому пи танні необхідну організаційну й тех -
нічну допомогу. 

Після цього І. С. Тревого представив присутнім
про ект тематичного плану роботи правління УТГК
на 2010 р. для обговорення та затвердження. Прин -
ципові зауваження до плану висловили О. В. Бар -

ладін та Ю. О. Карпінський. Після внесення змін
план роботи правління на 2010 р. було затверджено.

На засіданні також обговорено та прийнято рі -
шення про нагородження працівників підпри ємств
та організацій. Почесною відзнакою імені про фе -
сора А. Л. Островського нагороджено: Вой тенка
Сте пана Петровича, доктора технічних наук, про -
фесора, декана факультету геоінфор ма цій них сис -
тем та управління територіями, за ві дувача ка фед -
рою інженерної геодезії КНУБА – за бага торічну
сумлінну працю і особистий вагомий вне сок у
розвиток геодезичної науки та з нагоди 70-річчя від
дня народження; Шевчука Петра Макси мо вича,
заступника голови правління УТГК з ор ганіза цій -
них питань, кандидата тех ніч них наук, до цента – за
багаторічну сумлінну пра цю, високий про фе сіо на -
лізм, вагомий внесок у розвиток галузі, ак тивну
наукову та громадську діяльність та у зв’яз ку з 81-
річ чям від дня на род ження; Ткаліча Во ло димира
Пет ровича, ко лиш нього голову Дер жавної служби
геодезії, кар то графії та кадастру – за багаторічну
сум лінну пра цю, значний внесок у роз виток галузі;
від знакою ”Почесний геодезист України”: Трю ха на
Миколу Олександровича, зас туп ника директора, на -
чаль  ника картографічного від ділу, головного ре дак -
тора карт НДІГК – за ба га торічну сумлінну і твор   -
чу працю, значний вне сок у розвиток галузі та у
зв’язку з 60-річчям від дня народження; від знакою
”За заслуги в геодезії і картографії” ІІ сту пеня:
Ва щенка Володимира Вік торовича, стар шого викла -
да ча Львівського на ціо нального аг рар ного універ -
си тету – за вагомий вне сок у розвиток геодезичної
нау ки та освіти і з на годи 70-річчя від дня на род -
жен ня; відзнакою ”За заслуги в геодезії і кар то -
гра фії” ІІІ ступеня: Ко ника Володимира Рома но ви -
ча, керівника відділу ДП «Львівдіпрокомбуд» – за
багатолітню сумлін ну і творчу працю, значний вне -
сок у розвиток га лузі та з нагоди 55-річчя від дня
народження; Русь ких Володимира Вікторовича,
головного гео де зиста фірми «Матек» – за сумлінну
і творчу пра цю, значний внесок у розвиток галузі. 
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